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'1 For CONDITIONS OF SALE see Wednesday's
! Catalogue.
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MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE'S

SECOND DAY’S SALE
At their Great Rooms 73, New Bond Streef, W.1

On THURSDAY, the 3!st JULY, 1924,
AT ONE OCLOCK PRECISELY.

Megsrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

By Direction of Execulors. Removed from Tillury's
Depository.

250 A Ht. mahogany dressing table, fitted 2 drawers, jewel
drawers end swing mirror over, a 4ft. mahogany wash-
stand, fitted drawer and marble top, and a 24in.
mahogany swing frame toilet mirror

251 A  wicker easy chair with loose cushion, a 20in.

red painted 2-tier table, white enamelled pedestal VO

cupboard, oak stool, 15in. carved oak hanging bracket,
fitted drawer. butler’s mahogany tray and stand, em-
bossed brass jordiniere, sussa-ahowsrystowelnnser

252 A 2ft. 6 white painted washstand, fitted drawer and marbie
top, wrought iron and ecopper standard floor lamp,
24in. mahogany 4-tier hanging bookrack. end an oak
ladder back elbow chair, with rush seat

253 A 38ft. 6 stained hanging open bookease, fitted 2 shelves, %=
snshagestowebwiwers (1.1.), 8 mahogany toilet glass, on
standards and stretehes: b diteular walnut table, and a
carved music seat, i blue velvet

254 A 3ft., 6 white enamelled bedstead, with wire spring and 2
overlays, and a 2ft. 6 iron combination bedstead, with
overlay, protector, and a feather bed
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#A15 Ten sheets (variou q

316 Ten ditto 6‘ 3

317 Seven blankets ‘\J \

818  Six damask table cloths, 16 serviettes, 6 damask face towels, \‘\}j (
3 pillow slips, and 6 huckaback towels !

319 Twenty glass cloths, dusters and kitchen rubbers, 2 round
towels, printed bedspread, ! dust sheets, 2 white counter- ﬂ%

panes, and 20 oddments
320 A deal linen chest, 5 cushions (various), 8 lace cuitains, 2 KI}\(

bolsters, 2 pillows, and a bundle chintz furniture covers

321 Two pairs flowered tapestry window curtains, with band Q)
holders El (

322 Milton'’s Paradise Lost, 1732, quarto, The Works of James \2\ l
Thomson, 1757, 2 vols. quarjo /

323 Dobson’s Paradisus Amisus ‘le History of Langton,

by J. Harwood Hill, Fingle's Poems, 1762, An Old Manu- QL r
seript in 3 vols., and 3 others

ther Properties.

324 A burr walnutwood bedroom suite, comprising : 6ft. ward-
robe, enclosed by 2 panel and mirror doors, dressing table
fitted drawers and triple mirror over, washstand, with
marble top and back, pedestal cupboard. and 3 stuffed
seat chairs 3

425 A pink Axminster carpet, ft. by  ft., and undcrﬁrlMM

326 A 8ft. brass bedstead, with wire spring and overlay [ f

827 A pair 18in. white Dresden china figures, with baskets of
flowers, on circular bases (A.¥.)

328 A 14lin. black ground 2-handled Etrusean vase, decorated in
classical figure subjects, and a 12in. Oriental vase, with
pink and floral decoration

|
329 Thirteen wall plaques (various) 9’0"»

{ |

330 Five cups and saueers (various), 5 L-up.':' (various) (a.r.). a
mug, decorated in bouquets of flowers, 2 Imari bowls, \.b
small Dresden bowl,

lustre teapot. and 1 other piece

‘metalgilt mounts

v
ted in panels of Fad>

scapes and flowers, an inkstand, with 2 receivers, decor-
ated roses, an opal glass vase, on earved wood stand, an
Imperial stone vase, and a Minton turquoise and gilt
hottle shape vase

A pair 12in. porphyry marble vases
and handles, and a ditto ova

332 A Minton marone ground vaserdeco
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/
Four tapestry panels depicting a Girl Musician in a snow 25 A~
shower, The Proposal, a Lady at Toilet, and Flowers,
all in white enamelled stretchers
A pair black ground flowered eretonne window curtains, = =

lined with cord holders and valance & ,‘/
i vards thick ecrimson pile stair and t}.

carpets
A pair of shot silk window eurtains f
A Chinese Canton enamel Temple set, in
A pair of Chinese jars, with carved
A carved ivory casket
A Dresden china table-
Two ditto groups . - .
An orange ground W 1]tl:.r|1 pile carpet. ]':r! by 18
Another, 15ft. by 13ft. ?_—}iﬁ_‘
Another, planned, about 18 yards | é/
A grey Wilton pile carpet. planned, about ﬂ ards é /-
A grey hair cord carpet, 171t. by 11ft. 8
A brown Wilton pile carpet, 18ft. by 18ft.
Turt Seenes—A set of 4 coloured Rowlandson pﬁnt:: anl
another-—The Dull Husband ' ot
Two grandfather easy ehairs, in tapestry, with loose eretonne ;’ é -

COVETS : ry
A Persian corridor rug, with light ground border, 10ft. 4 f

by 8ft. 5
.-1 crimson floral ditto, 6ft. by th 3 \{ J/
A picreed steel fender / e d i
’L double barrelled sporting g, z-ud outer canvas case / ‘;r
A pair of Oriental figures of Hoter -
Three pairs of wine colour silk curtains with holders % -

Two |:rmr~. of gold silk damask curtains and valances,

One Persian corridor rug, 7ft. 8 by 2ft, 11 2/ f'i" r ! !
One Persian rug, 8ft. 2 by 7ft. 10 "”T"-'

One silk rug, 5ft. 3 by 3ft. 10, and another, -Ht Iﬂ by 8ft. 7 ’f""

Eight pieces of red Oriental material _."

A Netherlands corner cuphoard, decorated in figure auh]ec’ﬁ

(a.¥.) "4 ,Z:"
A 26in. carved and gilt cireular table, with cane uudt:l'tiu "

and marble top
A timepiece. in mahogany lyre-shaped case, with ormolu

mounts ]
A 8ft. walnut open bookshelf, fitted 6 drawers under 57- 57’
A grandfather clock, in mahogany and inlaid case p ¥ -:? /r'-
g

A Pi?rﬁlan runner, red, blue and green, 13ft. by 8ft. © .':‘-';h'
A similar rug, 5ft. 4 by 8ft. 5 il / ]

e
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‘418 A blue ground and red ditto, in conventional designs 2 a7
419 A 6ft. mahogany wardrobe, centre fitted trays and drawers, Leod
3, enclosed by 2 mirror doors Ly wlr ™
420 A gentleman’s mahogany and inlaid wardrobe, fitted drawers _g/ _f»;:‘";
and enclosed by 2 panel doors Ay . &
421 A mahogany cheval fire sereen A ;'_;1{: -
M A Chesterfield settee, covered in red morgeco
x A Louis XVI. 3-fold sereen, with glazed and silk la' 1els _3 6"/
424 A sampler (framed). and a small bronze dish and L~
A 3ft. brass French bedstead, wire spring, wool matiress, ’
holster and pillow /
126 A carved oak standard chair, seat and back in ecrimson ¢ .

corduroy velvet (‘/" c‘:'/
A pair of Chinese vases -
A rock erystal figure of a Kwannon
Anether of a vase, with loose-rings » @l
Six bronze figures, on marble bases
Y =T v -:' -
Three carved ivory figures £ {
A bordered Aubusson tapestry panel, mou
felt
A brass kettle and cover
A pair of chased ormolu lily light candelabra for 2 lights, ,-".pj""
e

| with eherub supports, on plinths and shaped bases ; Y o ¥
i 435 A 5ft. square tubular brass French bedstead, with box spring _:f‘uf?m- g L
i and hair overlay f‘ﬂ ;
! 436  Three large cushions, in blue and grey silk  J :
: 17  Four ditto, in purple silk A
| 188 A double barrel 12 bore hammerless sporting gun, in eanvas x{ a7
l Cise - # 1\"

439  Pair of Chelsea Cupid candlesticks 287, s
| 440 Pair Dresden female musicians. a finely modelled fi gure of f: j/
: Madame de Pompadour, and a pair of Capo di Monte o
i figures of Diana and Ceres [ /)
| 441 Pair of Dresden figures,in colours, of a serving maid and man. __.’.’." Olm

and a pair of figures of Bacchus on goats

i 442 Pair Crown Derby Punchinellos, a ditto satyr eup. a ditto
i figure of the Due d’Orleans, and a Delft bust of Marie
| Antoinette

443 Pair of figures, ** The Parson ” and ** The Christening ~
pair of figures—The Count d"Eym’s Tailor and his Wile.

i and a figure of a Boy with fish

+44  Twelve Continental grotesque figures, in colours, 1 bhroken

445 Pair of Khang-he circular dishes, in rouge de fer and gold.
and a famille rose plate













